

特朗普民意支持率跌回谷底

新华社消息 美国有线电视新闻网(CNN)25日发布民意调查,显示总统唐纳德·特朗普所获支持率比上月下滑5个百分点至35%,再次触及最低点。

同一新闻机构去年12月民调显示,特朗普上任即将满一年时,民意支持率跌到35%,为历任美国总统最低水平。今年1月,得益于美国股票牛市和经济状况评价良好,这名共和党籍总统的支持率有所反弹。然而,过去几周,白宫

不断传出负面消息,包括一些幕僚没有长期安全许可证就可以接触机密,数名官员因家庭暴力丑闻去职。有线电视新闻网20日至23日随机电话访问1016名成年人,发现特朗普的支持率又跌回谷底。

这份民调显示,共和党人仍然看好特朗普,但80%的支持率创下新低。在民主党人和独立选民中,特朗普所获支持率分别为5%和35%。除了党派因素,特朗普的支持率随性别、

种族和年龄不同差异巨大。他在男性和女性中的支持率分别为42%和29%;白人和非白人中分别为42%和23%;50岁及以上群体和35岁以下群体分别为43%和22%。

有线电视新闻网这次民调期间,特朗普政府的公共政策议题多围绕枪械管控。但在这一领域,他获得的评价多为负面。仅1/3美国人支持特朗普的枪械管控政策,54%反对,12%未定。(陈丹)

【相关新闻】

美全国步枪协会与特朗普唱反调

新华社消息 美国全国步枪协会发言人达娜·勒舍25日与总统唐纳德·特朗普唱起反调,说不同意把半自动步枪限购年龄提高至21岁,反对禁售“撞火枪托”。特朗普早些时候说已经与全国步枪协会“通气”。但勒舍做客美国广播公司“本周”栏目时说,全国步枪协会已经“极

其清晰地”就这些议题表明立场。

“我知道有人试图找到特朗普总统与全美500万合法持枪者的分歧。”她说,但提高限购年龄等提议“只不过是正在讨论的事情”,尚未决定。14日,遭佛罗里达州一所中学开除的学生尼古拉斯·克鲁兹返回校园,用一支半自

动步枪射杀17人,致伤15人。这起佛州历史上最严重校园枪击案再次触发控枪呼声,促使特朗普改变态度。路透社分析,随着11月国会中期选举临近,特朗普和共和党人承受不小压力,一方面须展现对校园安全的关注,另一方面不能触怒反对控枪的支持者。

法国东南部滨海阿尔卑斯省公路雪景



法国尼斯机场,旅客们等候改签航班。

寒潮席卷欧洲 多地降雪

新华社消息 近日,欧洲多国遭遇低温严寒天气,多地降雪,人们的正常生活和出行受到影响。据法新社26日报道,意大利罗马当天气温为0摄氏度,并伴有降雪,预计28日将降低至零下6摄氏度。波兰国家安全中心的数据显示,本月24日以来,该国已有两人死于严寒,11月以来的冬季死亡人数已增至48人。

当地时间2月26日,意大利罗马迎来大雪。欧洲多个地区受来自俄罗斯西伯利亚的寒潮吹袭,气温骤降。在法国,未来几日气温预计下降至零下10摄氏度,体感温度将低至零下18摄氏度,相关机构已为无家可归者开放紧急避难所。英国气象局25日表示,本周有可能是英国多年以来经历的最冷时期,“英格兰和威尔士的部分地区将

遭遇至少是2013年、甚至有可能是1991年以来的最冷天气。”

据德国RBB电台报道,首都柏林估计至少有3000人流落街头,有95%的过夜避难所已经满员,接下来几日有可能出现过度拥挤的状况,而气温则有可能急降至零下20摄氏度。在斯洛文尼亚,由于冬季风的影响,强风时速超过100公里,连接首都卢布尔雅那和科

佩尔港的高速公路港口附近路段被迫关闭。

美国亚利桑那大学领导的研究团队今年1月在英国《科学》杂志上报告说,20世纪60年代以来,北大西洋大气急流偏离通常位置的情况增多,这可能是同期欧洲极端天气增加的重要原因。再加上全球变暖的影响,形成双重打击,欧洲的极端天气出现得愈加频繁。(何路曼)

美最高法院拒绝受理“追梦人”计划上诉案

新华社消息 美国最高法院26日拒绝受理特朗普政府就“童年抵美者暂缓遣返”计划(“追梦人”计划)废除令被叫停提出的上诉案,这意味着“追梦人”计划在3月5日后停止实施的可能性降低。

最高法院当天表示,这一上诉案应先由巡回上诉法院受理,目前不宜由最高法院受理。“我们认为上诉法院会加速审理程

序,判决这一案件。”最高法院在其意见中说。

美国总统特朗普去年9月宣布废除“追梦人”计划,同时暂缓6个月执行以便国会寻求替代政策。美国两个联邦地区法院分别于今年1月和2月叫停这一废除令,特朗普政府因此向最高法院提出上诉。根据上诉程序,这一案件将由美国第九巡回上诉法院审理,在其审

判后最高法院仍有受理的权力。

按照美国司法惯例,在联邦地区法院对一案作出判决后,相关方可向巡回上诉法院提出上诉,在后者作出判决后,相关方可继续向联邦最高法院提出上诉。历史上,美国最高法院极少越过巡回上诉法院直接受理对联邦地区法院裁决的上诉。

“追梦人”计划由美国

前总统奥巴马2012年签署实施,使得年幼时被父母带入美国的青少年非法移民可免于被遣返并合法获得工作。该计划的受益人约为80万,多数为拉美裔。特朗普曾表示,国会应在3月5日前提出一个取代“追梦人”计划的永久性方案,以解决这部分非法移民的身份问题,同时终止“追梦人”计划。

(刘阳 孙丁)

巴布亚新几内亚地震致31死

新华社消息 据巴布亚新几内亚媒体27日报道,至少有31人在26日该国发生的7.5级地震中身亡,另有约300人受伤。中国驻巴布亚新几内亚大使馆27日向新华社记者确认,截至目前,没有中国公民在这次地震中伤亡。

巴布亚新几内亚中部南高地省、海拉省交界地区当地时间26日3时44分(北京时间1时44分)发生7.5级地震。有消息说,地震引发山崩和地面塌陷,不少建筑物损毁,震区大部分电话线路被切断。

中国驻巴新使领馆临时代办姚明27日告诉新华社记者,震区两省共有30多名中国公民,目前均平安,他们居住的房屋没有倒塌,只有少量财产损失。南高地省有一条中资在建公路,未受地震影响。

巴布亚新几内亚地处大陆板块交界处,位于环太平洋火山带,地震频繁。(宋 聃)

◎网罗天下

20美元买把壶 52万卖给博物馆

一名美国古董爱好者两年前花20美元购得一件英国殖民时期北美生产的茶壶,近期出售给美国大都会博物馆,以52万美元成交。美国媒体25日报道,茶壶高大约9厘米,直径大约13厘米,由美国第一家瓷器工厂生产,虽有明显裂纹且壶盖缺失,仍有重要历史价值(如图)。这名古董爱好者是在英国一场网络拍卖中相中并拍下这件文物的,但当时不知道它的历史价值。大都会博物馆除支付52万美元给卖方,还将支付近30万美元拍卖佣金。



逃离中东战火 非洲狮定居南非

两头雄性非洲狮在伊拉克和叙利亚战地获救后,在约旦接受康复治疗,25日飞赴南非第一大城市约翰内斯堡定居。总部设在奥地利首都维也纳的“四爪国际”动物救援组织去年在叙利亚阿勒颇城外的魔幻世界主题公园和伊拉克摩苏尔动物园分别救出非洲狮“赛义德”和“辛巴”。“赛义德”和“辛巴”被送到“四爪国际”位于约旦北部苏夫镇郊外的马瓦动物避难所时,瘦弱、脱水且饱受战争带来的心理创伤。两头狮子在那里接受绝育手术,治疗牙齿。饲养员戴安娜·伯纳斯陪同两头雄狮坐飞机前往约翰内斯堡,待上两周,以帮助它们适应“狮子公园”的生活。这座野生动物园饲养着“四爪国际”从世界各地解救的90多头大型猫科动物。(据新华社报道)